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ARH. 44 / 2019                                         
AUTORIZAŢIE DE MEDIU 

PROIECT 
 
 

    Ca urmare a cererii adresate de ECHIP SRL cu sediul în Loc. Prilog, Str. Crășpătac, Nr. 20/A, 
Com. Orașu Nou, Jud. Satu Mare, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Satu Mare cu nr. 
1564 din 07.02.2019 și a competărilor înregistrate ulterior, în urma analizării documentelor transmise şi 
a verificării în teren, în baza HG.1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale 
pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia, cu modificările ulterioare, 
a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr.195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări prin 
Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, a Ordinului MM nr.1171/2018 privind 
aprobarea procedurii de aplicare a vizei anuale a autorizaţiei de mediu şi a autorizaţie integrate de 
mediu și a Ordinului MMDD nr.1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de 
mediu, cu modificările şi completările ulterioare, se emite: 
 
 
 

AUTORIZAŢIA DE MEDIU 
 
pentru: ECHIP SRL 
care prevede desfăşurarea  următoarelor activităţi :  

Cod CAEN 1610 – Tăierea și rindeluirea lemnului, 
desfăşurate pe amplasamentul din Loc. Prilog, Str. Crășpătac, Nr. 20/A, Com. Orașu Nou, Jud. Satu 
Mare 
Documentaţia conţine: cerere pentru eliberarea autorizaţiei de mediu, fişă de prezentare şi declaraţie 
întocmită de de ECHIP SRL, plan de încadrare în zonă, plan de situaţie, anunţ privind solicitarea 
autorizaţiei de mediu afișat la sediul Primăriei Comunei Orașu Nou în data de 05.02.2019 şi următoarele 
documente emise de alte autorităţi: Certificat de înregistrare Cod Unic de Inregistrare 17561954 din data 
de 09.05.2005, Certificat Constatator nr. 4358 din 22.02.2018, Contract de constituire a dreptului de 
superficie, Contract prestări servicii salubrizare, Contract de furnizare/prestare a serviciului de 
alimentare cu apă și de canalizare pentru agenți economici și instituții. 
 
Prezenta autorizaţie se emite cu următoarele condiţii impuse:  
 
a) autorizaţia este valabilă pentru amplasamentul, activitatea şi dotările prevăzute în documentaţia 

tehnică vizată spre neschimbare. 
b) titularul va solicita obținerea vizei, în fiecare an, cu minimum 60 de zile înainte de ziua și luna în care 

a fost emisă autorizația de mediu.   
c) titularul activităţii va informa în scris Agenţia pentru Protecţia Mediului ori de câte ori există o 

schimbare de fond a datelor care au stat la baza emiterii prezentei autorizaţii în vederea revizuirii.  
d) este obligatorie solicitarea acordului de mediu pentru proiecte de investiţii noi şi pentru orice 

modificare sau extindere a activităţii care poate avea efecte semnificative asupra mediului, conform 
Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului. 

 
Prezenta autorizaţie de mediu își păstrează valabilitatea pe toată perioada în care beneficiarul 
acesteia obține viza anuală.  

Autorizațiile de mediu pentru care nu se obține viza anuală își încetează efectele juridice. 
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Nerespectarea prevederilor autorizaţiei atrage după sine suspendarea şi/sau anularea acesteia, 
după caz. 

Nerespectarea prevederilor prezentei autorizaţii de mediu se sancţionează conform prevederilor 
legale în vigoare. 

În situaţia modificării, completării sau abrogării actelor normative menţionate în prezenta 
autorizaţie, titularul activităţii are obligaţia să se supună prevederilor noilor acte normative 
intrate în vigoare. 

Răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţii competente pentru 
protecţia mediului şi a publicului revine titularului activităţii. 

Litigiile generate de emiterea, revizuirea, suspendarea sau anularea prezentei autorizaţii de 
mediu se soluţionează de instanţele de contencios administrativ competente, potrivit Legii 
contenciosului administrativ nr.554/2004 cu completările şi modificările ulterioare. 

 

I . Activitatea autorizată: 
1. Dotări (instalaţii, utilaje, mijloace de transport utilizate în activitate): sunt cele prevăzute în fişa de 
prezentare şi declaraţie înregistrată la APM Satu Mare. Cuprind în principal: 
a. clădiri: clădire tip P cu o sprafață de 364 mp, împărțită în : hală gater 216 mp, centrală termică 54 

mp, uscător cherestea 80 mp, siloz rumeguș 14 mp,  suprafață betonată 3000 mp, din care 1200 mp 
depozit lemn rotund, 1000 mp depozit cherestea, 800 mp căi de acces; 

b. utilaje specifice activităţii: fierăstrău panglică cu o pânză pentru debitat bușteni, fierăstrău circular 
pendular de retezat, fierăstrău circular de tivit, fierăstrău mecanic, unelte și utilaje de mână; 

2. Materiile prime, auxiliare, combustibili şi ambalajele folosite - mod de ambalare, de depozitare, 
cantităţi: sunt cele prevăzute în fişa de prezentare şi declaraţie înregistrată la APM Satu Mare. 
Cuprind în principal: 

a. materii prime: buştean de diferite esenţe; 
3. Utilităţi - apă, canalizare, energie (surse, cantităţi, volume): 
a. alimentarea cu apă : rețeaua de alimentare cu apă a localității, se folosește în scopuri igienico-

sanitare, și în procesul tehnologic la umectarea materialului lemnos; 
b. evacuarea apelor uzate : nu este cazul, nu rezultă ape uzate; 
c. alimentarea cu energie electrică : rețeua de alimentare cu energie elctrică a localității; 
d. energia termică : este asigurată de o centrală termică pe combustibil solid cu o putere de 875 kW, 

coșul de evcare a gazelor de ardere cu H=8 m și diamtrul D=400 mm; 
4. Descrierea principalelor faze ale procesului tehnologic sau ale activităţii: sunt cele prevăzute în fişa 

de prezentare şi declaraţie înregistrată la APM Satu Mare vizată spre neschimbare. Cuprind în 
principal: aprovizionarea cu materii prime și auxiliare, depozitarea materiei prime și auxiliare, 
debitarea materiei prime, depozitarea cherestelei verde, uscarea cherestelei, depozitarea 
cherestelei uscate, depozitare și livrare; 

5. Produsele şi subprodusele obţinute – cantităţi, destinaţie: cherestea de diferite esențe ; 
6. Datele referitoare la centrala termică proprie - dotare, combustibili utilizaţi, producţie: centrală 

termică pe combustibil solid cu o putere de 875 kW; 
7. Alte date specifice activităţii: nu este cazul; 
8. Programul de funcţionare: sezonier, 8 ore/zi, 5 zile/săptămână, sezonier (mai – septembrie).  
 
II. Instalaţiile, măsurile şi condiţiile de protecţie a mediului 
a. Staţiile şi instalaţiile pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu, din dotare: 

instalație de exhaustare centralizată a rumegușului și a prafului, formată dintr-o rețea de conducte 
metalice și motoare cu palete de aspirație cu saci de filtrare din material textil, colectate într-un siloz 
cu o capacitate de 105 mc. 

b. Alte amenajări speciale, dotări şi măsuri pentru protecţia mediului:  
1. titularul activităţii trebuie să se asigure că toate operaţiunile de pe amplasament vor fi realizate în 

aşa manieră încât emisiile să nu determine deteriorarea sau perturbarea semnificativă a zonelor de 
agrement, recreaţionale sau de locuit din afara limitelor amplasamentului; 

2. se va asigura integritatea, refacerea şi îmbunătăţirea amenajării spaţiilor verzi, adoptarea de măsuri 
obligatorii cu privire la întreţinerea şi înfrumuseţarea clădirilor, a curţilor şi împrejurimilor acestora a 
spaţiilor verzi din curţi şi dintre clădiri, a arborilor şi arbuştilor decorativi; 
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c. Concentraţiile şi debitele masice de poluanţi, nivelul de zgomot, de radiaţii, admise la evacuarea în 
mediu, depăşiri permise şi în ce condiţii: 
1. Nici o emisie nu trebuie să depăşească valorile limită admise, NTPA – 001 Normativ privind 

satabilirea limitelor de încărcare cu poluanţi a apelor uzate industriale şi urbane la evacuarea în 
receptori naturali; 

2. Nici o emisie nu trebuie să depăşească valorile limită  admise, conform Ordinului MAPPM 
nr.462/1993-condiţii tehnice privind protecţia atmosferei; respectarea Legii nr.104/2011 privind 
calitatea aerului înconjurător, 

3. Titularul trebuie să ia toate măsurile necesare pentru a preveni sau minimiza emisiile de poluanţi in 
aer; 

4. Zgomot: în emisiile de zgomot provenite de la activităţile de pe amplasament nu trebuie să existe 
nici un element perturbator continuu sau intermitent la nici un receptor sensibil la zgomot. 

 
III. Monitorizarea mediului 
1. Indicatorii fizico-chimici, bacteriologici şi biologici emişi, imisiile poluanţilor, frecvenţa, modul de 
valorificare a rezultatelor: la solicitarea autorităţii competente pentru protecţia mediului se vor realiza 
monitorizări pe factori de mediu. 
2. Datele ce vor fi raportate autorităţii teritoriale pentru protecţia mediului şi periodicitatea: 
a. Raportarea datelor şi informaţiilor privind gestionarea deşeurilor până la 31 martie a anului următor 

celui de raportare, atât pe suport hârtie, cât şi electronic. 
b. La solicitarea autorităţii competente pentru protecţia mediului se vor raporta:orice alte date privind 

protecţia mediului, orice informaţii legate de datele care au stat la baza emiterii prezentei; 
 
IV. Modul de gospodărire a deşeurilor şi a ambalajelor 
1. Deşeurile produse (tipuri, compozitie, cantităţi), stocate temporar/mod de stocare, valorificate, mod 
de eliminare: 
 

Tip deşeu/Cod deşeu 
Mod de stocare 

temporară 
Mod de valorificare / eliminare 

(depozitare definitivă) 

Deşeuri municipale amestecate 
20 03 01 

Saci de polietilena 
Depozitul de deşeuri reglementat prin 

operatorul de salubritate autorizat 

Rumeguș, talaș, așchii, resturi de 
scândură și furnir, altele decât 

cele specificate la 03 01 04 
03 01 05 

Loc special amenajat 
Se valorifică ca şi combustibil pentru 

centrala termică 

Deșeuri de lemn și de scoarță 
03 03 01 

Loc special amenajat 
Se valorifică ca şi combustibil pentru 

centrala termică 

Cenușă de vatră, zgură și praf de 
cazan (cu excepția prafului de 
cazan specificat la 10 01 04) 

10 01 01 

Loc special amenajat 
Depozitul de deşeuri reglementat prin 

operatorul de salubritate autorizat 

Metale feroase 
16 01 17 

Loc special amenajat 
Se vor valorifica prin unităţi specializate 

şi autorizate 

 
a. Titularul activității are obligația valorificării deșeurilor produse/deținute, cu respectarea prevederilor 

art. 4 alin. (1)-(3) şi art. 20 din legea nr. 211/2011 republicată privind regimul deşeurilor, cu 
modificările și completările ulterioare. Pentru asigurarea unui grad înalt de valorificare, producătorii 
de deșeuri și deținătorii de deșeuri sunt obligați să colecteze separat cel puțin următoarele categorii 
de deșeuri: hârtie, metal, plastic și sticlă. 

b. Respectarea Legii nr. 211/2011 republicată, privind regimul deşeurilor cu completările şi modificările 
ulterioare, H.G. nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor. 

c. Titularul activităţii are obligaţia să desemneze o persoană din rândul angajaţilor proprii care să  
urmărească şi să asigure îndeplinirea obligaţiilor prevăzute de Legea nr. 211/2011 republicată, 
privind regimul deşeurilor cu completările şi modificările ulterioare sau să delege această obligaţie 
unei terţe persoane. 

d. Este obligatorie păstrarea evidenței gestiunii deșeurilor cel puțin 3 ani 
2. Modul de transport al deşeurilor şi măsurile pentru protecţia mediului: Deşeurile trebuie transportate 
în conformitate cu prevederile HG nr.1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi 
nepericuloase pe teritoriul României, doar de la amplasamentul activităţii la amplasamentul de 
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recuperare/eliminare fără a afecta în sens negativ mediul prin mirosuri dezagreabile sau prin împrăştiere 
sau abandonare a acestora. 
3. Monitorizarea gestiunii deşeurilor:  Este obligatorie asigurarea evidenţei cronologică a gestiunii 
deşeurilor pentru fiecare tip de deşeu, precum şi a cantităţii, naturii şi originii deşeurilor şi, după caz, a 
destinaţiei, a frecvenţei colectării, a mijlocului de transport şi a metodei de tratare, operaţiunii de 
valorificare sau eliminare a deşeurilor potrivit prevederilor Deciziei Comisiei 2014/955/UE. Până la 
intrarea în vigoare a ordinului privind procedura şi formatul de raportare, raportarea datelor şi evidenţa 
gestionării deşeurilor se realizează potrivit Hotărârii Guvernului nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii 
deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu completările 
ulterioare. 
4. Ambalajele folosite şi rezultate - tipuri şi cantităţi/Modul de gospodărire a ambalajelor (valorificate): nu 
este cazul.  
 
V. Modul de gospodărire a substanţelor şi preparatelor periculoase: - nu este cazul. 
 
VI. Programul de conformare – nu este cazul. 
 
 
 
 
 
   Director Executiv                                                                                                        Şef Serviciu  
Elisabeta BÉKÉSSY                                                                                           Avize, Acorduri, Autorizaţii                                                       
                                                                                                                                      Diana OȘAN     
                                                       
 
 
 
 
 
 
 
Întocmit 
Ionuţ MATEOC 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Prezenta autorizaţie conţine 4 pagini şi a fost redactată în trei exemplare originale 


